



2019年6月17日，一架空客A330neo飞机在第53届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)上准备进行飞行表演。□ 新华社发

# 法国宣布 150亿欧元航空业救助计划

据新华社电(记者 徐永春) 法国经济与财政部长布鲁诺·勒梅尔9日宣布一项约150亿欧元的航空业救助计划,旨在帮助法国航空业应对危机、避免出现大规模裁员。

勒梅尔在当天举行的新闻发布会上表示,受新冠疫情影响,航空运输客运需求以及航空制造业订单大幅下降,法国航空业面临危机,这可能造成10万个就业岗位流失。“因此,政府迫切需要进行干预,以拯救航空业。”

勒梅尔说,150亿欧元的救助计划包括援助、投资、贷款和担保等一揽子措施,旨在扶持航空

业并使其更具竞争力和更加低碳。

航空业及相关产业链在法国经济中举足轻重。据法国《世界报》报道,航空业在法国创造了近30万个就业岗位,年营业额达580亿欧元。

当前,疫情已在航空公司、飞机制造商、零部件供应商以及资本市场引发一系列连锁反应。欧洲最大航空集团法航-荷航集团5月27日宣布,即日起至2021年年底,法国国内航班将减少40%,一些目的地将关闭。由于订单大幅减少,空客已宣布下调三分之一产量以适应市场变化,这是空客迄今为止规模最大的一次产量调整。

# 英国石油公司 计划全球裁员近万人

《经济参考报》10日发表秦天弘撰写的文章《英国石油公司计划全球裁员近万人》。文章摘要如下:

据英国《金融时报》报道,当地时间6月8日,英国石油公司宣布,为应对新冠疫情对企业造成的冲击,计划在全球范围内裁员15%。

报道称,英国石油公司目前在全球有超过7万名员工,此次裁员数量大约1万人。公共卫生事件令英国石油公司在能源行业转型的背景下加快重组步伐,重组将“严重”影响高层职位,其中级别最高的400个管理层职位预计将裁减三分之一。

英国石油公司首席执行官伯纳德·卢尼表示:“裁员进程将从现在开始,大多数人将在今年年底前离开。”卢尼同时表示,他打算带领企业向低碳能源转型,裁员将使企业转型更为灵活。卢尼在全球视频会议中称,英国石油公司一直希望成为一家“更精简、行动更快、碳排放更低”的企业。

今年4月28日,英国石油公司公布财报显示,在截至今年3月31日的第一季度里,公司营收为596.5亿美元,同比下滑10%,净利润8亿美元,同比下降67%,去年一季度净利润则为24亿美元。同时,公司债务升至514亿美元,较上一季度增加60亿美元。

卢尼此前表示,油价暴跌后,公司宣布将2020年开支削减25%至120亿美元,以便争取在明年油价跌至每桶35美元以下时仍能盈利。对于当下的行业处境,卢尼称:“这可能是数十年来石油和天然气企业面临的最残酷环境。”

因全球经济停摆、民众出行减少,国际石油需求遭遇重创,加上主要产油国为抢占市场份额角力,国际油价3月腰斩。很多分析人士认为,欧佩克与俄罗斯等非欧佩克产油国5月开始实施的历史性减产难以抵消需求不足并提振油价,接下来一段时间,油企将继续面临严峻形势。

对于英国石油公司声称仍将致力于2050年前实现净零排放目标,有分析人士认为,低油价不利于全球应对气候变化,向清洁能源过渡需要更高的油价支撑,否则转型成本和转型意愿将遇到阻碍。

此前,英国石油公司的竞争对手雪佛龙公司宣布,计划今年将全球员工人数削减10%至15%;埃克森美孚表示,公司尚未采取裁员措施,不过,今年计划支出将削减30%。

□ 据新华社

# 巴勒斯坦方面拟建立“非军事化巴勒斯坦国”

据新华社电(记者 熊思浩) 巴勒斯坦总理阿什提耶9日说,巴方拟建立一个“非军事化巴勒斯坦国”,从而与以色列和平相处。

当天,阿什提耶在约旦河西岸城市拉姆安拉举行的记者会上说,针对美国总统特朗普年初公布的“中东和平新计划”,巴方最近向中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国、俄罗斯)提交了一份提案。根据这份提案,巴方拟建立一个“非军事化巴勒斯坦国”。巴方可以考虑接受“细微边界变动”,可以考虑在“地域面积、体量和价值上进行对等交换”。但他没有提供更多细节。

阿什提耶再次重申,巴方拒绝接受以方以返还代收的部分税款来换取其在领土方面的让步。

4月下旬,以色列两大政党利库德集团和蓝白党签署联合政府协议,其中包含从7月1日开始推进吞并约旦河西岸部分地区的计划。利库德集团领导人、以总理内塔尼亚胡表示,以方将

在未来数月内对约旦河谷和约旦河西岸犹太人定居点行使主权。

连日来,巴勒斯坦各地民众举行游行示威,抗议以色列吞并巴勒斯坦被占领土的计划。针对该计划,巴勒斯坦总统阿巴斯5月19日宣布,从即日起,巴方停止履行与美国和以色列达成的所有协议,以及基于这些协议的所有义务。

美国总统特朗普今年1月底公布所谓“中东和平新计划”,在耶路撒冷归属、犹太人定居点合法性等重大问题上偏袒以色列一方,而无视巴勒斯坦方面关切。以方对该计划表示欢迎,巴方则明确拒绝。“中东和平新计划”公布后,巴以地区紧张局势不断升级。

以色列在1967年第三次中东战争中占领约旦河西岸和东耶路撒冷,随后开始在上述两地兴建犹太人定居点。巴勒斯坦坚持建立一个以1967年战争之前边界为基础、以东耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国。

# 以色列最高法院宣布废除一项定居点法律

据新华社电(记者 陈文仙 尚昊) 以色列最高法院9日宣布废除一项定居点法律,称该法律赋予在约旦河西岸巴勒斯坦人私人土地上建设的非法犹太人定居点房屋合法化地位是“违反宪法”的。

根据以最高法院发表的声明,由9名法官组成的小组以8票赞同1票反对,通过了废除该法律的决定。声明表示,该法律“侵犯了巴勒斯坦人的财产权和平等权”,“明显优先考虑以色列定居者而非巴勒斯坦居民的利益”。

2017年2月,以色列议会通过了这项颇具争议的法律。根据这项法律,以色列政府把这些巴勒斯坦私人土地宣布为以色列国有土地,并在未

征得对方同意的前提下“强行补偿”土地所有者。

以总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团9日发表声明称,以最高法院干预与定居点活动相关的法律是“非常不幸”的,并表示该党将采取行动通过一项新版本的法律。

内塔尼亚胡上月25日曾经表示,对约旦河西岸部分地区实施主权是新政府一项“首要任务”,以色列不能错过“历史性机遇”。他决定推进对约旦河西岸部分地区实施主权的计划,从7月1日起在内阁会议上就此进行讨论。

以色列在1967年第三次中东战争中占领约旦河西岸和东耶路撒冷,随后开始在上述两地兴建犹太人定居点。

**安徽唯一一家专业从事机动车类拍卖公司**  
**风之星拍卖公告**

我公司受有关单位委托于2020年6月18日上午9时在中拍网开始举行旧机动车专场拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的: 帕萨特、江淮、别克、奥迪、奇瑞等车型。(具体详见拍卖清单)
2. 参考价: 详见拍卖清单(请到本公司领取);
3. 展示时间: 2020年6月16日起至2020年6月17日(9:00-16:00);
4. 展示地点: 合肥市包河区纬一路16号(安徽二手车交易中心院内);
5. 拍卖地点: 中拍网(<https://paimai.caa123.org.cn/index.html>);
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2020年6月17日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,缴纳每辆车2万元竞拍保证金,竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话: 0551-63877699 陈经理  
公司地址: 合肥市包河区纬一路16号(安徽二手车院内)  
微信公众号: 风之星拍卖  
安徽风之星机动车拍卖有限公司  
2020年6月11日